

DISPOZIȚIA PRIMARULUI РАСПОРЯЖЕНИЕ ПРИМАРА

№ 91 от 03.03.2025 г.

О внесении изменений в приложение к распоряжению примара мун. Бэлць № 62 от 11.02.2025 г. «Об утверждении плана подготовки материалов к очередным заседаниям Совета муниципия Бэлць на 2025 год».

В соответствии с ч. (1) ст. 22, п. а) ч. (2) ст. 40 Закона Республики Молдова № 436-XVI от 28.12.2006 г. о местном публичном управлении, ст. 39 Закона Республики Молдова № 457 от 14.11.2003 г. об утверждении Типового положения об образовании и функционировании местных и районных советов, Законом Республики Молдова № 100 от 22.12.2017 г. о нормативных актах, Постановлением Правительства Республики Молдова № 115 от 28.02.1996 г. «Об утверждени Инструкции по делопроизводству в органах местного публичного управления Республики Молдова», -

- 1. Внести в приложение к распоряжению примара мун. Бэлць № 62 от 11.02.2025 г. «Об утверждении план подготовки материалов к очередным заседаниям Совета муниципия Бэлць на 2025 год» следующие изменения:
 - дату «до 11.03.2025» исключить;
 - дату «до 12.03.2025» заменить датой «**03.03.2025**»;
 - дату «до 14.03.2025» заменить датой «**04.03.2025**»;
 - дату «до 17.03.2025» заменить датой «**05.03.2025**»;
 - период «18-24.03.2025» заменить периодом «**06-10.03.2025**»;
 - дату «25.03.2025» заменить датой «**11.03.2025**».
- 2. Начальникам управлений, отделов, служб примэрии обеспечить подготовку материалов для рассмотрения на очередном заседании Совета муниципия Бэлць, соблюдая порядок и сроки согласно пункту 1 настоящего распоряжения.
- 3. Управлению пресс-службы обеспечить публикацию данного распоряжения на официальном сайте примэрии мун. Бэлць <u>www.balti.md</u>.
- 4. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на секретаря Совета мун. Бэлць г-жу Ирину Сердюк.

Примар муниципия Бэлць

Александр ПЕТКОВ